

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 31. napján 13.00 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza, Aggtelek

**Jelen vannak:**

Róczei Patrik	polgármester
Komló István	alpolgármester
Vargáné Bak Csilla	képviselő
Szűcs Norbert	képviselő
Szűcs István	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:**

Nahaj Ferenc jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Elek Krisztina titkársági ügyintéző

Polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő megjelent. A polgármester az ülést megnyitja és ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

1. Folyamatban lévő ügyek megtárgyalása
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

Képviselő-testület a napirendjét a következők szerint határozza meg:

## Napirend

1. Folyamatban lévő ügyek megtárgyalása
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

**1.napirendi pont megtárgyalása:**

**Tárgy:** Buszok parkolása

**Róczei Patrik polgármester** ismerteti a buszparkolóval kapcsolatos információkat. Személyesen járt Kazincbarcikán a Volánnál ennek ügyében és azt mondták, hogy a buszparkoló 7 db busz befogadására is képes. Szavazatra bocsájtja, hogy egységesen minden Aggteleken állomásozó autóbusz, a kijelölt buszparkoló területén parkoljon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**46/2019. (X.31.) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy:** Buszok parkolása

Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Aggteleken tartózkodó menetrend szerint közlekedő Volán buszok parkolását egységesen az Aggteleki Buszparkoló területére korlátozza.

A település más területein a Volán buszok nem parkolhatnak.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019.11.30.

**Tárgy:** A szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megtárgyalása

**Nahaj Ferenc jegyző** ismerteti a Képviselő-testülettel a szociális tűzifa támogatással kapcsolatos tudnivalókat. Elmondja, hogy 46m<sup>3</sup> tűzifát kapott az Önkormányzat. Ismerteti a rendelet tervezetét.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

**7/2019. (XI.1.) Önkormányzati rendelet**

**Tárgy:** A szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megtárgyalása

Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendeletét.

Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2019.11.06

**Tárgy:** Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítása

**Nahaj Ferenc jegyző** ismerteti az SZMSZ módosításával kapcsolatos javaslatot. A javaslat szerint a polgármesteri tisztség betöltése társadalmi megbízatásúról főállásúra változik.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

**8/2019. (XI.1.) Önkormányzati rendelet**

**Tárgy:** Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítása

Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2019. (VII.26.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1.§

A rendelet 28.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az Önkormányzatnál a polgármesteri tisztség főállásban van betöltve.

2.§

A módosítás a kihirdetést követő napon lép hatályba.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2019.11.15.

**Tárgy:** Egyéb folyamatban lévő ügyek megtárgyalása

**Róczai Patrik polgármester** a következőkről tájékoztatja a Képviselő-testületet:

- Az Aggtelek Község Önkormányzatán dolgozó önkormányzati hivatalsegéd áthelyezésre kerül. Munkáját 2019. november 4-től a Művelődési Házban, Művelődési Központban és a Tájékozódásban fogja végezni. A könyvtár nem hozzá fog tartozni. A könyvtárat a jelenlegi könyvtáros fogja tovább vinni.

A Képviselő-testülete egyetért a fent elhangzottakkal.

- Ismerteti az iskolakezdési támogatásra korábban, még az előző testület által meghozott döntést, mely összeg még nem került kifizetésre. A kifizetéshez az összeg rendelkezésre áll, a kifizetés november hónapban meg fog történni.
- A Képviselő-testülete egyetért a fent elhangzottakkal.

## **2.napirendi pont megtárgyalása: Egyebek, javaslatok, indítványok**

**Tárgy:** Komódi-Kovács Kinga telek vásárlása

**Róczy Patrik polgármester** ismerteti Komódi-Kovács Kinga házhely vásárlásával kapcsolatos kérelmének módosítását a Képviselő-testülettel.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **47/2019. (X.31.) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy:** Komódi-Kovács Kinga telek vásárlása

Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő aggteleki **262/7 hrsz-ú 1018 m<sup>2</sup> területű**, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan vevőjeként **Komódi-Kovács Kinga** (szül: Kazincbarcika, 1992. november 21.; anyja neve: Demeter Emőke; lakcím: 3759 Aggtelek, Vass Imre u. 25.) vevőt jelöli ki. Az ingatlan vételára m<sup>2</sup>-enként 1.100Ft+ ÁFA összegben került meghatározásra, azaz ÁFA-val együtt 1.118.700 Ft + 302.049 Ft ÁFA, azaz összesen **1.420.749 Ft** (azaz egymillió-négyszázhuszezer-hétszáznegyvenkilenc forint).

Képviselő-testület egyúttal a telek eladásáról korábban meghozott 27/2019. (V.28.) Képviselő-testületi határozatát visszavonja.

Képviselő-testület az adás-vételi szerződés aláírásával a polgármestert bízta meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. november 30.

**Róczy Patrik polgármester:** Szeretném megkérdezni, hogy Horkay Istvánné szabadságon van? Meddig marad?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Szabadságon van igen, jövő hétfőtől már jön. Beszéltem vele, kivette a szabadságát és átgondolja, hogy marad-e vagy sem.

**Róczy Patrik polgármester:** Kimondtuk, hogy nem szeretnénk vele együtt dolgozni. Hétfőn el lehetne köszönni tőle, kezdje el nyugdíjas éveit és adja át a staféta botot.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Nyugdíját visszamondta, mellette dolgozik, nem veszi föl a nyugdíjat, a kettőt együtt nem lehet.

**Szűcs Norbert képviselő:** Mindenki tudta, hogy nyugdíjas.

**Komló István alpolgármester:** Mennyi a bruttó fizetése?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Megtudjuk nézni.

**Róczy Patrik polgármester:** A választás előtti hetekben meg volt támogatva. Lekértem a bankszámla kivonatokat. Mindannyiunknak fontos, hogy tisztába legyünk vele. A szülők kérdezték miért nem tudjuk kifizetni az iskolakezdési támogatást?

**Szűcs Norbert képviselő:** Nem lehetne az aszfaltozásból kifizetni?

**Vargáné Bak Csilla képviselő:** Ez nem egészen így működik, bejött a földadó is, esetleg abból.

**Róczy Patrik polgármester:** Nem akarok a megnyert pályázatokhoz nyúlni, mert nem tudom, hogy milyen számlák fognak még beérkezni. 10 hektáros földet zúzott az önkormányzatnak Horkay Pista bácsi, nem akar befizetni földbérleti díjat. Hol és mit zúzott le?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Tudomásom szerint hótolás és szárazzás volt kifizetve

**Vargáné Bak Csilla képviselő:** Ő fizet földbérleti díjat?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Igen fizet.

**Komló István alpolgármester:** Összesítés kellene róla, kinek mennyi bérelt földje van?

**Szűcs Norbert képviselő:** Mennyibe kerül 1 hektár bérleti díja?

**Nahaj Ferenc jegyző:** 5000Ft/hektár

**Szűcs Norbert képviselő:** 1 hektár földhöz mennyi a támogatás?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Körülbelül, 70-80 ezer forint.

**Szűcs István képviselő:** Ha mindent megcsináltatsz, 2x kiszántod akkor már csak 20.000 Ft/hektár és még nincs benne a vetőmag, a trágya. Nem hozza meg a terményt.

**Szűcs Norbert képviselő:** Veszteséges, azt mondod?

**Szűcs István képviselő:** Nem veszteséges, ha 20 mázsa le jön, az jó.

**Rőcsei Patrik polgármester:** Gondolom a földbérleti szerződéshez köze volt az október eleji kifizetésnek. 10 hektárról 190.000 Ft-ért mit szárazúzott? Nem tudok ilyen területről, ami az önkormányzaté lenne.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Ebben benne van a hótolás is!

**Szűcs Norbert képviselő:** Javasolnám a földbérleti díj emelését. Földér megy a harc, nem vagyok senki ellen, de abból ki tudnánk hozni a szemét díjat és az önkormányzat kifizethetné a lakosságnak.

**Vargáné Bak Csilla:** Emeljük 7500-ra akkor. Bár szerintem ezzel csak azokat az embereket bünteted, akinek van földje és nem pedig otthon ül.

**Komló István alpolgármester:** Honnan tudunk olyan anyagi forrásokat beszédni, ahonnan ez az összeg bejöhet?

**Szűcs Norbert képviselő:** Ne tegyünk különbséget, valamilyen oknál fogva megmaradt a földje az önkormányzatnak. Az első félévben megmaradna az emberekben, hogy az önkormányzat kifizette a szemét díjat.

**Vargáné Bak Csilla képviselő:** Inkább a kommunális adót emelhetnénk fel.

**Szűcs Norbert képviselő:** Miből tudnánk másból pénzt szerezni?

**Vargáné Bak Csilla:** Rendezvényekből.

**Szűcs Norbert képviselő:** Sosem érezte a falu a rendezvényekből befolyt összeget.

**Rőcsei Patrik polgármester:** A bankszámla kivonatoknál 2019.10.10-én Horkay Istvánné jelentős összeget kapott ki. Miért nem a gyerekek kapták meg az iskolakezdésre?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Mindenki megkapta a Közös Hivatal dolgozói közül, mivel nem volt béremelés a köztisztviselőknek (utoljára 2008-ban, azaz 11 éve), így mind a 6 település képviselő-testülete egységesen döntött afelől, hogy negyedévente a középső hó 15-ig a dolgozók kapjanak bérkiegészítést. Volt egy minisztériumi pályázat is ezzel kapcsolatban a köztisztviselők bérkiegészítésére, amit megnyertünk. Az előző képviselő-testület úgy határozott, hogy a dolgozók kapjanak bérkiegészítést 15-25-40% összegben. Ezek lett kifizetve, így lett betervezve a költségvetésbe. Csak az lett kifizetve, ami a költségvetésben el lett fogadva a képviselő-testületek által.

**Rőcsei Patrik polgármester:** Összeadtam Horkay István Tamás földbérleti díját. Érdekesnek tartom. Földbérleti díjat 122.000 Ft-ot kellett volna 24,4 hektárra kifizetni, ez nem történt meg. Illetve HorkaPista bácsinak 265.714 Ft-ot kellett volna befizetnie, Ő egyébként 53,1428 hektárt bérel. Falugyűlést fogok összehívni és el is fogom mondani, hogy ezért nem tudtuk kifizetni a gyerekeknek az iskolakezdést. Végkielégítést ezek után nem fog kapni Horkay Istvánné.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Horkay István és Horkay István Tamás éves földbérleti díja is befizetésre került az Önkormányzat felé.

**Vargáné Bak Csilla képviselő:** Kardosné peréről hozták a számlát, ki kell fizetni a perköltséget.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Kardosné a végén visszavonta a keresetét és megszűnt a per, de az Önkormányzatot képviselő ügyvédet attól ki kell fizetni, ami 180.000 forint, melynek határideje november 11. Kardosné kötelezte a Bíróság, hogy fizessen meg az önkormányzat részére 90.000 Ft-ot.

**Komló István alpolgármester:** Ő marad az ügyvédünk?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Választhatok mást, a testület dönti el minden esetben.

**Róczei Patrik polgármester:** A hivatali dolgozók munkaidejét fél 8-tól 16-ig szeretném átírni. Kezdjük frissen a munkanapokat.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Úgy gondolom, hogy ezt még előzetesen meg kellene beszélni a dolgozókkal.

**Róczei Patrik polgármester:** Szeretném a korábbi kezdést, mert az korábbi végzést is jelent, de ha a dolgozók maradnának inkább a 8 órás kezdésnél, részemről rendben. Kovács Kinga utalt egymillió párszázezer forintot házhely vásárlásáért, ebből kifizethetnénk az iskolakezdést.

**Szűcs Norbert képviselő:** A telekvásárlást is adhatnánk olcsóbban a helyieknek.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Most 1100 FT/ m<sup>2</sup>+ áfa a teleknek az eladási ára. Ha minden házhely kialakítással kapcsolatos költség fel lenne számolva ( víz, szennyvíz, tervezés, földvétele, megosztás, kimérés stb.) akkor minimum 3x ennyiért kellene adni. Ez az ár már kedvezményes ár.

**Szűcs Norbert képviselő:** Helyinek adjuk olcsóbban kb. 300 forinttal/m<sup>2</sup>, legalább a cementet tudja megvenni rajta.

**Szűcs István képviselő:** Kingával szemben pofátlanság lenne.

**Szűcs Norbert képviselő:** Anno kérdeztem én is, hogy nem ad-e valami támogatást a testület. Jó lett volna ha valamivel támogatnak, de még a közcsapot sem nyitották meg. Szeretném, ha másoknak egy jó gesztussal indítanánk.

**Vargáné Bak Csilla képviselő:** Javasolom 2020. január 1-vel indítani ezt a kezdeményezést.

**Róczei Patrik polgármester:** Szabályozást kellene hozni, hogy 300 ezer forinttal abban az esetben adjuk olcsóbban, ha eleget tesznek vagy megfelelnek az általunk hozott elvárásoknak. A későbbiekben térjünk majd vissza ennek a megtárgyalására.

**Szűcs Norbert képviselő:** Munkaruhát kapnak a közmunkások?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Korábban volt, most nincs, de a közfoglalkoztatási programban lehet pályázni a dologi kiadások terhére.

**Róczei Patrik polgármester:** 80 ezer forintból meg lehetne venni az önkormányzat pénzén.

**Szűcs Norbert képviselő:** Be kell tartania minden munkásnak a munkaruha viselését és az önkormányzat nevét fel is lehetne tüntetni a ruhákon.

**Róczei Patrik polgármester:** Maximum 150 ezer forint keretösszegünk van a munkaruhára. Foszforszékáló sötét kék egyenruhát javaslok. A bakancsoknál tudunk faragni az árból a Kertész Áruházban. Munkahelyi viszonyoknak megfelelő munkaruha lesz biztosítva.

**Szűcs Norbert képviselő:** Szeretném kérni, hogy most már figyeljünk oda a mellékutcákra is ne csak a főútra. Minden utcában levágni a fűvet, kitakarítani az árkokat, fűkaszálás közben figyelemmel lenni az ablakokra, autókra.

**Róczei Patrik polgármester:** Települési karbantartási rendet kellene kiadni. Egyik héten 2 út mentén árkok gyomlálása, fű levágása-össze gyűjtése. Másik héten a soron következő utcák.

**Komló István alpolgármester:** A polgárőrökre is nagyobb figyelmet kellene fordítani, mint eddig. 2015-ben volt utoljára polgárőri támogatás.

**Róczei Patrik polgármester:** A költségvetésbe bele kell venni majd a Polgárőrséget is. Az idősek estjére szerdán délután elkezdjük felszállítani az asztalokat. Összesen 100db csirkecombbal és 50 kg burgonyával készülünk, illetve párolt lilakáposztával. Szerezni kellene 25 db pecsenyés, 25 db pörkölttálat, illetve 25 db spicc kanalat.

**Szűcs Norbert képviselő:** Bódvaszilason az ÁFÉSZ szerintem tudna adni. Hétfőn felhívom. Szeretném javasolni, hogy a Jósvafői út és a Gömöri út kereszteződéséhez egy görbe tükröt kellene tenni, illetve a Vass Imre út felől, az Ady Endre út felé elsőbbséget szabályozó kresztábrát.

**Komló István alpolgármester:** Javaslatot szeretnék tenni falufejlesztési bizottságra. Tudnék is mondani 4 nevet Putnoky Attila, Zilahy József, Szűcs Istvánné, Pogány Gábor.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Ha külsősök is vannak benne akkor több mint a fele legyen képviselő. Mennyire lenne hivatalos a személyük?

**Komló István alpolgármester:** Szavazati joguk nincs, ötleteik illetve véleményeik lényegesek lehetnek. A Buzetzkai-tavat társadalmi munkában megcsinálnánk, semmi költséggel nem járna. (Huber Attila támogatásával) Kitakarítani, levágni a fűvet, télen eltolni a havat. A vízzáró réteggel kell majd vigyázni, veszélyes az iszap réteget felszedni mert elszivároghat a víz.

**Nahaj Ferenc jegyző:** A Magyar- Kínai befektetési csoport már pályázott rá, ők szabadidő parkot szeretnének csinálni ott. Ki szeretnék kotorni a tavat, szalonna sütőket építenének és a foci pálya környékét rendbe raknák, illetve a gyerekeknek különféle játszási lehetőségeket teremtenének, lakható mesházikókat építenének és kisvasúttal kötnék össze a tó és a focipálya közötti részt. A tervek kidolgozása folyamatban van a befektetők által. A terület nagy része önkormányzati tulajdonban van. Eladásról nem volt szó, csak bérbeadásról.

**Róczei Patrik polgármester:** Az ANP igazgatója semleges állást foglalt ebben, mert ez a befektetés a butik sor ellen menne és a helyi embereknek nem biztos, hogy jó lenne.

**Szűcs István képviselő:** A közútkezelővel és a Nemzeti Parkkal beszélni kellene, hogy a hósávot vegyék kezelésbe. A kidőlni készülő fákat ki kellene vágni még a tél előtt.

**Róczei Patrik polgármester:** Javaslom még, hogy az iskolához festessünk fel zebrát, illetve az Ady Endre bekötő úttól a postáig 30-as sebességkorlátozó táblát állítsunk.

Több tárgy és hozzászólás nem volt.

A polgármester megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.



Róczei Patrik  
polgármester

A handwritten signature in blue ink, likely of Nahaj Ferenc, is written in a cursive style.

Nahaj Ferenc  
jegyző

**Aggtelek Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**7/2019. (XI.1.) önkormányzati rendelete**

**A szociális célú tűzifa támogatásról**

Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

**I. Fejezet**

**A rendelet célja**

**1.§**

E rendelet célja, hogy az önkormányzat által biztosított szociális célú tűzifa támogatási ellátás igénybevételének helyi szabályait megállapítsa, rendelkezék az ellátás mértékéről, a jogosultság feltételeiről, ellenőrzéséről és igénybevételük módjáról.

**A rendelet hatálya**

**2.§**

- (1) E rendelet területi hatálya kiterjed Aggtelek község közigazgatási területére.
- (2) E rendelet személyi hatálya az Aggtelek község közigazgatási területén élő, a Szt. 3.§ (1)-(3) bekezdésében meghatározott személyekre terjed ki.

**II. Fejezet**

**Szociális célú tűzifa támogatás**

**3.§**

- (1) Az önkormányzat Képviselő-testülete szociális célú tűzifa támogatást nyújthat annak az Aggtelek község közigazgatási területén lévő lakás tulajdonosának, bérlőjének, akinél
  - a) a kérelmező háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg:
    - egyedül élő, illetve gyermekét egyedül nevelő esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át,
    - kettő vagy több együtt élő személy esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át,
  - b) a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona, továbbá
  - c) téli fűtését tűzifával oldja meg.

- (2) A kérelem elbírálásánál – a jogosultsági feltételek megléte esetén – az alábbi személyek előnyt élveznek:
- a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló törvény szerint
    - aktív korúak ellátására,
    - időskorúak járadékára,
    - települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult személy,
  - b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család,
  - c) az egyedül élő, rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban, rokkantsági vagy rehabilitációs járadékban részesülő személyt
  - d) az egyedülálló nyugdíjast vagy az egy háztartásban élő nyugdíjasokat
  - e) közmunka programban résztvevő személy,
  - f) egyéb rendkívüli életkörülmény között élő személy.
- (3) A szociális célú tűzifa támogatás iránti kérelem 2019.11.30. napjáig nyújtható be az Önkormányzat hivatalánál.
- (4) A szociális célú tűzifa támogatást természetbeni ellátásként kell megállapítani, tűzifa formájában.
- (5) A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás mennyisége legalább 0,5 m<sup>3</sup>, de legfeljebb 2 m<sup>3</sup> háztartásonként.
- (6) Ha ugyanazon lakásban, több háztartás is van, azt a kérelmező közüzemi számlák bemutatásával köteles igazolni.
- (7) A benyújtott kérelem valóságtartalma környezettanulmány készítésével vizsgálható.
- (8) Az (1) bekezdésben foglalt jövedelmi viszonyoktól eltérően szociális célú tűzifa támogatásban részesíthető kivételes méltányosságból az is, aki (természeti csapás, katasztrófa, baleset, hosszabb orvosi kezelés, betegség, ismert rossz szociális körülmény stb. miatt) rendkívüli élethelyzetbe került és segítség nélkül a létfenntartása veszélybe kerülne. Ilyen esetben a támogatás iránti kérelem és az elbíráláshoz szükséges igazolások beszerzésétől is el lehet tekinteni.

### **III. Fejezet**

#### **Hatásköri és eljárási rendelkezések**

##### **4.§**

E rendeletben meghatározott szociális célú tűzifa támogatási ellátásról Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt.

##### **5.§**

A kérelmező részére megítélt tűzifa házhoz történő szállításáról az önkormányzat ingyenesen gondoskodik.



#### **IV. Fejezet**

#### **Egyéb rendelkezések**

#### **6.§**

- (1) E rendelet alkalmazásában vagyonként a Sztv. 4.§ b) pontjában foglaltakat kell figyelembe venni.
- (2) A rendelet alapján benyújtandó kérelmek esetében is alkalmazni kell a Sztv. jövedelemszámítási, és vagyonnyilatkozat-tételi szabályait.

#### **V. Fejezet**

#### **Záró rendelkezések**

#### **7.§**

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és 2020. március 31. napján hatályát veszti.



Róczy Patrik  
polgármester



Nahaj Ferenc  
jegyző

**Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2019. (VII.26.) önkormányzati rendelete**

**AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI  
SZABÁLYZATÁRÓL**

*(Egységes szerkezetben a módosító 8/2019. (XI.1.) Önkormányzati rendelettel)*

Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**I. Fejezet  
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK**

- 1.§** Az Önkormányzat hivatalos megnevezése: Aggtelek Község Önkormányzata  
**2.§** Az Önkormányzat székhelye: 3759 Aggtelek, Kossuth Lajos út 8.  
**3.§** (1) Az Önkormányzat jelképeit és azok használatának rendjét a Képviselő-testület rendeletben állapítja meg.  
 (2) A helyi kitüntetések és díjak adományozásának rendjét a Képviselő-testület rendeletben szabályozza.  
**4.§** Az Önkormányzat illetékessége Aggtelek község közigazgatási területére terjed ki.  
**5.§** Az önkormányzati jogok gyakorlására feljogosított szervezet: Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete.

**II. Fejezet  
AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETE ÉS MŰKÖDÉSE**

**1. A Képviselő-testület működése**

- 6.§** A települési képviselők száma a polgármesterrel együtt 5 fő.  
 A települési képviselők tagjainak felsorolását az 1. számú függelék tartalmazza,  
**7.§** (1) A Képviselő-testület évente legalább hat alkalommal tart ülést.  
 (2) Rendkívüli ülést kell tartani a Mötv. 44. §-ában meghatározott esetekben.  
 (3) A polgármester rendkívüli ülést hívhat össze a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó, sürgős döntést igénylő ügyben.  
**8.§** (1) A Képviselő-testület ülését a polgármester hívja össze. A polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester, a polgármester és az alpolgármester egyidejű akadályoztatása esetén a körelnök hívja össze a Képviselő-testület ülését.  
 (2) Az ülés meghívója tartalmazza az ülés helyét, napját és kezdési időpontját, a napirendi javaslatot.  
 (3) A polgármester írásos meghívóval hívja össze a Képviselő-testület ülését. A meghívókat és az ülések napirendjéhez kapcsolódó írásos előterjesztéseket a képviselőknek az ülést megelőzően legalább öt nappal meg kell kapniuk. Rendkívüli ülés esetén a testület telefonon vagy személyesen szóban is összehívható.  
 (4) A Képviselő-testület ülésének időpontjáról a lakosságot a polgármester a meghívók közlésével egyidőben tájékoztatja az önkormányzat hirdetőtábláján.  
 (5) A meghívót az alábbi személyeknek kell megküldeni:  
 a) a Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője,

- b)* a napirend által érintett szervezet vezetője,
- c)* a napirend által érintett helyi önszerveződő közösség képviselője,
- d)* akinek meghívását a polgármester szükségesnek tartja

**9.§** A Képviselő-testület ülésére tanácskozási joggal meghívottak:

- a)* a Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője,
- b)* a napirend által érintett szervezet vezetője,
- c)* a napirend által érintett helyi önszerveződő közösség képviselője,
- d)* akinek meghívását a polgármester szükségesnek tartja

## **2. Az ülés vezetése**

**10.§** A polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester, amennyiben ő is akadályoztatva van, a legidősebb települési képviselő hívja össze és vezeti az ülést. A polgármesteri és alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége esetén a Képviselő-testület ülését a legidősebb települési képviselő hívja össze és vezeti.

**11.§ (1)** Az elnök ülésvezetési feladatai:

- a)* az ülés megnyitása, berekesztése, szünet elrendelése,
- b)* a határozatképesség megállapítása és annak folyamatos figyelemmel kísérése, a Képviselő-testület üléséről távolmaradó képviselők előzetes bejelentéséről tájékoztatás,
- c)* napirendi javaslat előterjesztése,
- d)* az ülés vezetése, a szó megadása, az ülés rendjének biztosítása
- e)* rendzavarás esetén az ülés félbeszakítása
- f)* javaslattétel a napirendi pont tárgyalásának elnapolására, napirendek összevont tárgyalására,
- g)* a vita összefoglalása
- h)* szavazás elrendelése, a szavazás számszerű eredményének megállapítása.

**(2)** Az elnök figyelmezteti azt a felszólalót, aki eltér a tárgytól, vagy a tanácskozáshoz nem illő, másokat sértő kifejezéseket használ, méltatlan magatartást tanúsít. Ismételt rendzavarás esetén a szót megvonhatja.

**12.§ (1)** A polgármester és a képviselők kezdeményezhetik valamely napirendi pont tárgyalásának elnapolását, illetve a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását.

**(2)** Az ülés napirendjéről a képviselő-testület vita nélkül határoz.

**13.§** Ügyrendi javaslat az ülés során bármikor tehető, amely az ülés vezetésével, rendjével összefüggő, a tárgyalt napirendi pontot érdemben nem érintő döntést igénylő eljárási kérdésre vonatkozó javaslat.

**14.§ (1)** Az előterjesztőhöz a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal meghívottak kérdéseket intézhetnek, amelyekre még a vitát megelőzően válaszolni kell.

**(2)** Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés csak akkor tehető, ha az új információt tartalmaz.

**(3)** A vita lezárására a képviselő-testület bármely tagja javaslatot tehet. A vita lezárása után a napirend előadója válaszol a hozzászólásokra, ezt követően további hozzászólásra nincs lehetőség.

**15.§ (1)** A nyilvános ülésen a képviselő-testület tagjain kívüli meghívott személyek és a hallgatóság a kijelölt helyen foglalhatnak helyet.

**(2)** A képviselő-testületi ülés vezetője az ülésen tanácskozási joggal nem rendelkező résztvevőknek legfeljebb öt perc időtartamú hozzászólási jogot adhat.

### 3. A szavazás rendje

**16.§ (1)** A Képviselő-testület a napirendi pont vitáját követően a döntést igénylő kérdésben rendeletet alkot vagy határozatot hoz.

(2) Az ülés elnöke az előterjesztett javaslatokat külön-külön bocsátja szavazásra. A módosító javaslatról való szavazás megelőzi az előterjesztett javaslatról való szavazást. Ha az egymást kizáró javaslatok közül a képviselő-testület az egyik javaslatot elfogadja, a többitől nem kell szavazást elrendelni.

(3) Ha a Képviselő-testület két vagy több előterjesztést együtt vitatott meg a határozati javaslatokról akkor is külön-külön kell szavazást elrendelni.

(4) A szavazás előtt a jegyzőnek joga van törvényességi észrevételt tenni.

**17.§ (1)** A Képviselő-testület a döntéseit kézfelemeléssel hozza.

(2) A Képviselő-testület a döntéseit egyszerű többséggel hozza. Az egyszerű többséggel elfogadható javaslat elfogadásához a jelenlévő képviselő-testületi tagok több mint felének „igen” szavazata szükséges.

(3) A minősített többséggel elfogadható javaslat elfogadásához a megválasztott képviselők több mint felének „igen” szavazata szükséges.

**18.§ (1)** A Képviselő-testület titkos szavazással dönt mindazon esetekben amikor jogszabály azt kötelező jelleggel előírja.

(2) A Képviselő-testület titkos szavazással dönthet az *Mötv. 46.§ (2) bekezdése* szerinti tárgykörökben, amennyiben azt legalább 3 képviselő kezdeményezi.

(3) A titkos szavazást az Ügyrendi Bizottság bonyolítja le. Tájékoztatást ad a szavazás lebonyolításáról, a szavazást követően megszámlálja a szavazatokat és a szavazás eredményéről tájékoztatja a Képviselő-testületet.

(4) A titkos szavazás borítékba helyezett szavazólapon, arra kijelölt helyiségben és szavazóurna igénybevételével történik.

(5) A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza:

- a) a szavazás helyét, napját, kezdetét és végét,
- b) a képviselő-testület jelen lévő tagjainak nevét,
- c) a szavazás során felmerült körülményeket.

(6) A titkos szavazásról készült jegyzőkönyvet csatolni kell a Képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvhöz.

**19.§ (1)** A Képviselő-testület legalább 2 fő képviselő indítványára név szerinti szavazást tart.

(2) Név szerinti szavazás esetén a jegyző ABC sorrendben felolvassa képviselők nevét, akik „igen”, „nem”, „tartózkodom” nyilatkozattal szavaznak. A jegyző a szavazást a névsoron feltünteti, a szavazatokat összeszámlálja és az eredményről az ülés elnökét tájékoztatja. A szavazás eredményét az ülés elnöke állapítja meg.

(3) A név szerinti szavazás tényét a jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

(4) A név szerinti szavazásra vonatkozóan az *Mötv. 48.§ (3) bekezdésében* foglaltak irányadóak.

**20.§ (1)** Ha a képviselő, a Képviselő-testület döntéshozatala során nem tesz eleget a *Mötv. 49.§ (2) bekezdésében* szabályozott, személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettségének, a bejelentés elmulasztásától számított 3 hónapig az őt megillető tiszteletdíj 75%-ára jogosult.

(2) Ha a polgármester, az alpolgármester a Képviselő-testület döntéshozatala során nem tesz eleget a *Mötv. 49.§ (2) bekezdésében* szabályozott, személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettségének, a képviselői tiszteletdíj (1) bekezdés szerinti csökkentésének megfelelő összegű rendbírás megfizetésére köteles, az ülést követő 8 napon belül.

#### 4. Együttes ülés

**21.§ (1)** Az Aggteleki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó önkormányzatok képviselő-testületei a közös önkormányzati hivatal működését érintő, a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodásban meghatározott kérdésekről együttes ülésükön döntenek.

(2) Az együttes ülés összehívására, vezetésre, a tanácskozási rendjére, a döntéshozatalra vonatkozóan a rendeletben megállapított szabályokat kell alkalmazni, az alábbi eltérésekkel:

a.) Az együttes ülés összehívásáról a Közös Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti önkormányzat polgármestere (a továbbiakban: székhely önkormányzat polgármestere) gondoskodik. Az ülést köteles összehívni bármelyik nem székhely település polgármesterének indítványára.

b.) Az ülés helye a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések önkormányzatai által, az erre a célra biztosított, megfelelő helyiség.

c.) Az ülést a székhely önkormányzat polgármestere vezeti, akadályoztatása vagy a tisztség betöltetlensége esetén az ülésnek helyet adó önkormányzat polgármestere. Ha az ülés helyszínét a székhely önkormányzat biztosítja, a székhely önkormányzat polgármesterének akadályoztatása vagy a tisztség betöltetlensége esetén, az ülést a székhely önkormányzat alpolgármestere vezeti. A székhely önkormányzat alpolgármesterének akadályoztatása, vagy a tisztség betöltetlensége esetén, az ülést a nem székhely önkormányzatok polgármesterei közül vezeti a korelnök polgármester.

d.) Az együttes ülés jegyzőkönyve az azon résztvevő képviselő-testületek számától eggyel több példányban készül.

e.) A Képviselő-testület a működése során keletkezett valamennyi közérdekű adat és közérdekből nyilvános adat megismerését az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben meghatározottak szerint biztosítja, a tájékoztatási és közzétételi kötelezettség teljesítéséről az önkormányzat honlapján a törvényben meghatározott módon gondoskodik.

#### 5. A Képviselő-testület döntései

##### Önkormányzati rendelet

**22.§ (1)** A jegyző az önkormányzati rendeleteket az Önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel hirdeti ki.

(2) A kihirdetés időpontja a hirdetőtáblára történő kifüggesztés napja. A rendeletet 15 napra kell kifüggeszteni.

**23.§ (1)** Önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezheti:

- a) a települési képviselő
- b) a bizottság,
- c) a polgármester,
- d) az alpolgármester,
- e) a jegyző,
- f) az önkormányzat által fenntartott intézmény vezetője,
- g) a település önszerveződő közössége

(2) A rendelet alkotásának kezdeményezését a polgármester a Képviselő-testület elé terjeszti. A képviselő-testület dönt a rendeletalkotás szükségességéről. A rendelet-tervezet előkészítéséhez a Képviselő-testület elveket, szempontokat állapíthat meg.

- (3) A rendelet-tervezet kodifikációját a jegyző végzi.
- (4) A rendelet-tervezetet a polgármester vagy a jegyző terjeszti a Képviselő-testület elé.

### **Önkormányzati határozatok (normatív vagy egyedi)**

**24.§ (1)** A Képviselő-testület normatív határozatait az Önkormányzat hirdetőtábláján kifüggesztéssel kell közzé tenni. A kifüggesztésről a jegyző gondoskodik.

(2) A határozatokról a jegyző nyilvántartást vezet.

(3) A normatív határozatokat a jegyzőkönyv elkészítését követő három napon belül el kell küldeni a végrehajtásért felelős személyeknek és szervezeteknek.

(4) A normatív határozatok végrehajtásával kapcsolatos előterjesztéseket, jelentéseket a végrehajtásukért felelős személy készíti elő és terjeszti a Képviselő-testület elé.

### **6. A képviselő-testület ülésének jegyzőkönyve**

**25.§ (1)** A Képviselő-testület nyílt és zárt üléséről ülésenként jegyzőkönyvet kell készíteni.

(2) A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az Mőtv. 52.§-ában meghatározott tartalmi elemeket.

(3) A jegyzőkönyvben a hozzászólások lényegét, valamint az ülés levezetője által szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalmát rögzíteni kell.

(4) A szavazás számszerű eredményét úgy kell rögzíteni, hogy megállapítható legyen, hányan, illetve - név szerinti szavazás esetén - kik szavaztak igennel vagy nemmel, illetőleg tartózkodtak a szavazástól.

(5) A határozatot és a rövidebb rendeletet a jegyzőkönyv szövegébe kell beépíteni. Terjedelmesebb határozat, rendelet esetében a jegyzőkönyvben szerepeltetni kell, hogy a döntés a jegyzőkönyv mellékleteként került elfogadásra. A döntés szövegét ez esetben a jegyzőkönyvhöz mellékletként kell csatolni.

(6) Zárt ülés jegyzőkönyve esetében rögzíteni kell azt, hogy a meghívottak milyen minőségben vannak jelen.

(7) A jegyzőkönyvet két példányban kell elkészíteni.

a) egy példányt a jegyző kezel,

b) egy példány a képviselő-testületi példány, ami a polgármester részére kerül átadásra

**26.§** Az Mőtv. 52. § (3) bekezdésében meghatározott betekintetőségi jog biztosításáról a jegyzőnek kell gondoskodnia.

## **III. Fejezet A TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐ**

**27.§** A képviselő jogait és kötelezettségeit az Mőtv, valamint e rendelet határozza meg.

A települési képviselő köteles

a, kapcsolatot tartani választóival, tájékoztatni őket a Képviselő-testület működése során hozott közérdekű döntésekről,

b, előre bejelenteni a polgármesternek, ha a testületi ülésen nem tud megjelenni,

c, képviselőhöz méltó magatartást tanúsítani, a Képviselő-testület és szervei tekintélyét, hitelét óvni,

d, az üléseken pontosan megjelenni,

e, a testületi ülések anyagait az üléseket megelőzően megismerni,

f, a jelen szervezeti és működési szabályzatban a képviselők vonatkozásában meghatározott jogokat szabályszerűen gyakorolni.

**g,** a képviselő – a választópolgárokkal való közvetlen és rendszeres kapcsolat tartása végett – fogadóórát tarthat,

**h,** a tudomására jutott önkormányzati, szolgálati, üzleti, valamint magántitkot megőrizni.

## IV. Fejezet AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERVEI

### 1. A polgármester és az alpolgármester

**28.§** Az Önkormányzatnál a polgármesteri tisztség főállásban van betöltve.

**29.§** A polgármester munkájának segítésére a Képviselő-testület egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. Az alpolgármester feladatait a polgármester szóbeli és írásbeli irányításával látja el.

**30.§** A polgármester jogait és kötelezettségeit az *Mötv. 67.§-a* szabályozza.

**31.§** A polgármester ismételt tárgyalásra vonatkozó jogait az *Mötv. 68.§ (1)* bekezdése tartalmazza.

**32.§** A polgármester dönthet a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett, a két ülés közötti időszakban felmerült, halaszthatatlan, a képviselő-testület hatáskörébe tartozó következő önkormányzati ügyekben:

**a.)** önkormányzati saját forrást nem igénylő pályázatok benyújtása esetén, ha a pályázati határidő a következő ülésig lejár, és a rendkívüli ülés összehívása nem megoldható,

**b.)** az önkormányzat költségvetési rendelete alapján meghatározott eredeti előirányzati főösszeg 5 %-át elérő kiadás megtakarítást, vagy bevételszerzést eredményező új kötelezettségvállalás esetén,

**c.)** az önkormányzati vagyon megóvása érdekében szükséges élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető helyzet esetében, ha az elhárítása miatt intézkedést kell hozni.

### 2. A Képviselő-testület bizottságai

**33.§ (1)** A Képviselő-testület döntéseinek előkészítésére, a döntések végrehajtásának szervezésére, ellenőrzésére, valamint az átruházott hatáskörben való döntéshozatalra állandó és ideiglenes bizottságokat hozhat létre.

**(2)** A Képviselő-testület állandó bizottsága és létszáma:

Ügyrendi Bizottság : 3 fő

Az Ügyrendi Bizottság tagjainak felsorolását a *2. számú függelék* tartalmazza, melynek naprakész vezetéséről a jegyző gondoskodik.

**(3)** Az Ügyrendi Bizottság feladata:

**a.)** A képviselők vagyonyilatkozatával kapcsolatos feladatok ellátása,

**b.)** A képviselők vagy polgármester összeférhetlenségével kapcsolatos kezdeményezés kivizsgálása,

**c.)** A Szervezeti és Működési Szabályzat célszerűségének, helyi igényeknek, adottságoknak való megfelelőségének nyomon követése,

**d.)** A Képviselő-testület ülésein a titkos szavazások lebonyolítása,

**e.)** Ellátja a képviselő-testület által esetenként meghatározott feladatokat.

**34.§** A bizottságokra vonatkozó szabályokat a *Mötv.57-61. §-a* határozza meg.

**35.§** A bizottságok ügyviteli feladatainak ellátásáról az Aggteleki Közös Önkormányzati Hivatal gondoskodik.

### 3. A Közös Önkormányzati Hivatal

**36.§ (1)** A helyi igazgatási feladatokat az Aggteleki Közös Önkormányzati Hivatal (Hivatal) látja el.

**(2)** A Hivatal alapvető feladatait az Mötv. 84. § (1) bekezdése határozza meg A Hivatal által ellátott feladat- és hatásköröket a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.

**(3)** A Hivatal belső szervezeti tagozódását, létszámát, munkarendjét, valamint ügyfélfogadási rendjét tartalmazó Szervezeti és Működési Szabályzatot - az Mötv. 67. § d) pontja figyelembe vételével - a képviselő-testület határozattal fogadja el.

**(4)** A Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának folyamatos (jogszabályokhoz igazodó) aktualizálása a jegyző feladata.

#### 4. A jegyző

**37.§ (1)** A jegyző jogállására és kinevezésére az Mötv. 81. § (1) bek., 82. § (2) bek. és 83. §-ában foglaltakat kell alkalmazni.

**(2)** A jegyző ellátja az Mötv. 81. § (3) bekezdésben felsorolt feladatokat.

**38.§** A települési képviselő a polgármesteri hivaltaltól a jegyző útján igényelheti a képviselői munkához szükséges tájékoztatást és ügyviteli közreműködést.

**39.§** A jegyzői tisztség betöltetlensége, illetve a jegyző tartós akadályoztatása esetén – legfeljebb hat hónap időtartamra - a jegyzői feladatokat a képesítési és alkalmazási feltételeknek megfelelő a hivatalban alkalmazásban álló, legmagasabb fizetési osztályba besorolt igazgatási ügyintéző látja el.

#### 5. Társulások

**40.§ (1)** A Képviselő-testület a Mötv. előírásainak megfelelően egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hozhat létre, ahhoz csatlakozhat.

**41.§ (1)** Az Önkormányzat az alábbi jogi személyiséggel rendelkező társulásoknak a tagja:

- a.) Putnok és Térsége Önkormányzati Társulás,
- b.) Aggteleki Óvodafenntartó Társulás,
- c.) Sajó- Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás

**(2)** Az (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott társulás átruházott feladat- és hatásköre:

- a.) családsegítéssel, gyermekjóléti feladatok ellátásával kapcsolatos feladatok ellátása
- b.) belső ellenőrzési feladatok ellátása.

**(3)** Az (1) bekezdés b.) pontjában meghatározott társulás átruházott feladat- és hatásköre: Aggteleki Óvoda intézményének működtetése

**(4)** Az (1) bekezdés c.) pontjában meghatározott társulás átruházott feladat- és hatásköre: hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátása.

**(5)** A helyi igazgatási feladatokat az Aggteleki Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

#### V. Fejezet

### KÖZMEGHALLGATÁS, FALUGYŰLÉS

#### 1. Közmeghallgatás

**42.§ (1)** Közmeghallgatást kell tartani az Mötv. 54. §-ában foglaltak szerint.



(2) A közmeghallgatáson köteles részt venni a Képviselő-testület tagja, a jegyző.

(3) A meghirdetés során meg kell határozni a közmeghallgatás napirendjét.

(4) A közmeghallgatást a polgármester hirdeti meg és vezeti le. Akadályoztatása, távolléte esetén a képviselő-testületi ülés összehívására és vezetésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

(5) A közmeghallgatás helyéről, idejéről, a tárgyalásra kerülő tárgykörrel a lakosságot 5 nappal a közmeghallgatás előtt meghívóval tájékoztatni kell az Önkormányzat hirdetőtábláján..

(6) A közmeghallgatáson az ülés vezetője először ismerteti a napirendi pontokat.

(7) A közmeghallgatáson jelenlévők kézfelemeléssel jelzik a hozzászólási szándékukat.

(8) A közmeghallgatáson résztvevők felszólalhatnak, észrevételeket tehetnek és kérdéseket intézhetnek a polgármesterhez, a jegyzőhöz, a képviselőkhöz. A közmeghallgatáson elhangzott kérdésekre lehetőleg azonnal válaszolni kell.

(9) Amennyiben a közérdekű kérdés vagy javaslat a közmeghallgatáson nem válaszolható meg, nem dönthető el, abban az esetben a kérdéssel érintett 15 napon belül írásban megválaszolja a kérdezőnek. A válaszról a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatni kell.

(10) A kivizsgált közérdekű javaslatot a polgármester köteles a soron következő képviselő-testületi ülés elé terjeszteni. A javaslatról a Képviselő-testület szavaz. A Képviselő-testület döntéséről a javaslattevőt 8 napon belül tájékoztatni kell.

(11) A közmeghallgatás során a Képviselő-testület működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni a MötV-ben és jelen rendeletben meghatározott eltérésekkel.

(12) A közmeghallgatásról a jegyző a Képviselő-testület jegyzőkönyvére vonatkozó szabályok betartásával jegyzőkönyvet készít.

## 2. Falugyűlés

**43.§ (1)** A Képviselő-testület a lakosság közvetlen tájékoztatására és a fontosabb döntések előkészítésébe való bevonásának céljából eseti jelleggel falugyűlést tart.

(2) A falugyűlés meghirdetésére és levezetésére a közmeghallgatás szabályait kell alkalmazni.

(3) A falugyűlés időpontját a Képviselő-testület határozza meg.

(4) A falugyűlésnek a fontosabb döntések előkészítésével kapcsolatban született állásfoglalásáról és az ott felmerült kisebbségi véleményekről tájékoztatni kell a Képviselő-testületet.

(5) A falugyűlésről a jegyző a Képviselő-testület jegyzőkönyvére vonatkozó szabályok betartásával jegyzőkönyvet készít.

## VI. Fejezet

### AZ ÖNKORMÁNYZAT GAZDÁLKODÁSA

**44.§ (1)** Az Önkormányzat gazdálkodására az MötV. 111-118. §-aiban foglaltakat kell alkalmazni.

(2) Az MötV. 115 § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat gazdálkodásának szabályszerűségéért a polgármester, míg annak biztonságáért a Képviselő-testület a felelős.

**45.§ (1)** A Képviselő-testület a megbízatásának időtartamára gazdasági programot fogad el, amelyben meghatározza főbb fejlesztési, beruházási, felújítási terveit, a gazdálkodás fő irányait és céljait.

(2) A gazdasági program tervezetének elkészítéséről, valamint a Képviselő-testület elé terjesztéséről a polgármester gondoskodik.

## VII. Fejezet ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

**46.§** A Szervezeti és Működési Szabályzat függelékei:

1.sz. függelék A Képviselő-testület tagjainak felsorolása.

2.sz. függelék A bizottságok felsorolása, névsora.

**47.§** A jegyző feladata, hogy gondoskodjon a Szervezeti és Működési Szabályzat függelékeinek folyamatos vezetéséről, kiegészítéséről.

**48.§** (1) A rendelet 2019. augusztus 01. napján lép hatályba.

(2) Hatályát veszti az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet.

  
Róczy Patrik  
polgármester



  
Nahaj Ferenc  
jegyző

**1. sz. függelék**  
**az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló**  
**6/2019. (VII.26.) önkormányzati rendelethez**

**A Képviselő-testület tagjainak felsorolása:**

**A Képviselő-testület tagjai:**

Rőcsei Patrik	polgármester
Komló István	alpolgármester
Szűcs István	képviselő
Szűcs Norbert	képviselő
Vargáné Bak Csilla	képviselő

**2. sz. függelék**  
**az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló**  
**6/2019. (VII.26.) önkormányzati rendelethez**

**A bizottságok felsorolása, névsora**

**Ügyrendi Bizottság tagjai:**

Elnök:	Vargáné Bak Csilla	képviselő
Elnökhelyettes:	Szűcs Norbert	képviselő
Tag:	Szűcs István	képviselő